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KULTURNÍ VEČERY NA HRADIŠŤKU  
  19.8 – 21.8 2011 
- DETAILNÍ PROGRAM - 

 
 

PÁTEK 19.8 
 

20:00 – 20:30 hod. -  KINO - Sestřih z kácání mája (1988?) a fašanek (1990) ve Vlachovicích 
 

20:30 – 21:20 hod. -  KINO  - Znovuzrodenie lesa,  (dokumentární, Slovensko, 2009, 52 min) 

Vo filme sa autori snažia ukázať, ako vyzerá a funguje ozajstný, prirodzený les. Les, do ktorého človek 
nezasahuje, les, kde stromy sú len jednými z miliónov dôležitých organizmov a kde odumreté stromy zohrávajú 
veľmi dôležitú úlohu. Dokument ziskal uz viacere medzinarodne ocenenia, napr. Hlavnu cenu Magna Mater na 
Agrofilme v Nitre a 3. cenu v kategórii náučno-metodický a dokumentárny film na festivale Hubertlov Levice. 

 

21:20 – 23:50 hod. -  KINO - Útěk do divočiny, ( dobrodružný, životopisný, USA, 2007, 148 min) 

Výjimečný snímek ověnčený Oscary, dle skutečné 
události. Málokdo z nás měl takovou odvahu jako 
Christopher McCandless (Emile Hirsch). Bylo mu dvacet 
dva, když dostudoval vysokou školu, ale místo toho, aby 
zaplul do civilizačního proudu, ukázal mu vztyčený 
prostředník a z naivního snílka se proměnil v symbol 
jedné generace Američanů. Každý krok jeho cesty z 
města do té nejsyrovější divočiny sledoval slavný herec 
Sean Penn, který se tentokrát spokojil s rolí režiséra a 
scenáristy. 
 
Chris McCandless byl skutečným dobrodruhem, jehož 
život inspiroval podobně stavěného spisovatele Jona 
Krakauera k napsání strhující knížky podle jeho 
nalezených deníkových záznamů. Předloha, která 
připomíná nejlepší dobrodružné cestopisy Jacka Londona 
nadchla právě Seana Penna, který se okamžitě po 
přečtení rozhodl koupit práva a natočit podle ní film. „Že 
chci natočit film jsem věděl hned po prvním přečtení. To 
téma, jeho postavy a prostředí, ve kterém se příběh 
odehrává, si přímo říkaly o to, aby se objevily na 
filmovém plátně. Doufám, že se mi podaří omotat si diváky kolem prstu stejně pevně, jako se to podařilo 
Krakauerovi s lidmi, kteří to četli,“ říká Penn. 
 
 



SOBOTA 20.8 
 

18:30 – 19:30 hod. -   DIVADLO – Hra VÝROČÍ, Divadlo Malá scéna Zlín  

Nevázaná situační komedie o manželství a o všem, co s ním souvisí. 

Jan a Helena Lexovi jsou zdánlivě obyčejným manželským párem slavící 
stříbrné výročí své svatby. Při té příležitosti si uspořádají slavnostní večeři a 
připomínají si společně prožité chvíle - první schůzku, narození prvního dítěte, 
dovolenou v Bulharsku... Díky naprosto specifickému humoru obou autorů a 
využití metody "filmového střihu" má hra od začátku až dokonce nevídané 
tempo a spád. Jedna bláznivá situace střídá druhou a herci ztvární na devět 
různých postav. Hraje Eva Borovičková a Richard Velísek, autor a režie – 
Michaela Doležalová, Roman Vencl. 

 

20:00 – 20:30 hod. -  KINO – Sestřih z Oslav 110 let hasičů  z roku 1997 ve Vlachovicích 

 

20:30 – 22:00 hod. - KINO – Na vlásku (animovaná pohádka, komedie, USA, 2010, 100 min)  

Na vlásku je animovaná hudební komedie plná efektů a dobrodružství o dívce, která má 
kouzelné vlasy zlaté barvy dlouhé víc než 70 stop. Princezna Locika je unesena z hradu svých 
rodičů již jako dítě a zamčena v tajné věži a touží po dobrodružství. Nyní je ve věku teenagera s 
bujnou fantazií a odhodlá se s pomocí temperamentního bandity provést velký husarský kousek. 
Locika a její komplici nacházejí dobrodružství, srdce, humor a vlasy… spoustu vlasů. Prozrazení 
jejího královského původu visí na nitce a její únosce je jim v patách.  

Tato komedie je převyprávěním klasické pohádky bratří Grimmů, která neurazí žádnou věkovou 
generaci. 

 

22:00 – 23:50 hod. -  KINO – Musíme si pomáhat (komedie, drama, 2000, CZ, 117 min.) 

Velmi úspěšná okupační komedie je dalším společným dílem autorské dvojice scenáristy 
Petra Jarchovského a režiséra Jana Hřebejka. Tvůrci se dívají na tragické období českých 
dějin s odstupem, s komediální nadsázkou i s porozuměním pro lidskou slabost. V místy až 
překvapivě napínavém příběhu vycházejí ze skutečných epizod, jež se odehrály během 
protektorátu. Smutným hrdinou vyprávění je maloměstský penzionovaný úředník Josef 
Čížek, který pod tlakem okolností schová ve svém bytě mladého židovského uprchlíka. 
Situaci mu značně komplikuje zejména čechoněmecký kolaborant Prohaska, který nadbíhá 
jeho půvabné ženě Marii. Určitou smířlivostí k různým typům postojů českých lidí vůči 
okupantům, jež je ostatně naznačena již názvem, vyvolal snímek polemiku. Ta však byla 
zcela zastíněna obrovským diváckým ohlasem i řadou cen z domácích i zahraničních 
filmových akcí. Film získal mj. pět Českých lvů a Cenu české filmové kritiky a byl 
nominován na Oscara v kategorii cizojazyčných filmů. 

 
 
 



NEDĚLA 21.8 

18:30 - 19:30 hod. - Posezení s Matúšovú kapelú (Nedašov/Vlachovice)  

 

20:00 – 20:30 hod. -  KINO – sestřih z vlachovských fašanek (2002?)  

 

20:30 – 20:40 hod. -  KINO – Geriho hra (animovaný, krátkometrážní film, USA, )  

Film z dílny studia Pixar napsal a zrežíroval český rodák Jan Pinkava, který byl za tento krátký 
filmeček oceněn Oscarem.  

 

 

 

 

20:40 – 22:00 hod. –  KINO – Seznamte se s Davem (komedie, scifi, USA, 2008, 87 min.) 

Joshovi je dvanáct a je vášnivým astronomem amatérem. Jednoho 
večera na nebi objeví rychle se přibližující malý meteorit, který nakonec 
skončí v jeho akváriu mezi rybičkami. To Josh ještě ale netuší, že tohle 
je jen začátek. Za několik dní totiž na Zemi přistává vesmírná raketa s 
mimozemskou posádkou, která má pomocí onoho meteoritu odčerpat 
všechnu pozemskou vodu, aby zachránila svojí planetu. Raketa vypadá 
z venku jako obyčejný pozemšťan (Eddie Murphy), ale ve skutečnosti je 
to ta nejdokonalejší mimozemská loď, jakou kdy svět spatřil. Její 
posádku tvoří stovka mrňavých astronautů a jeden stejně mrňavý 
kapitán Dave (Eddie Murphy). Po přistání se Dave musí naučit pořádně 

chodit, ale sotva se mu to podaří, srazí ho auto, které řídí Joshova potrhlá matka – malířka se sklonem 
zamilovávat se do opravdu podivných chlapíků. Zamiluje se i Dave a velmi rychle se přesvědčí o pohostinnosti naší 
planety. I ostatní členové posádky si brzy uvědomí, že by bylo strašné Zemi zničit, jenže druhému důstojníkovi 
pozemšťané k srdci zrovna nepřirostli, a tak nevidí důvod, proč naši planetu nevyužít k záchraně té vlastní. 
Zatímco druhý důstojník chystá převrat, Dave se musí vypořádat se dvěma všetečnými policisty, kteří na rozdíl od 
svých šéfů tuší, že tady by na ně mohl číhat kolosální objev. 
 
Eddie Murphy se filmem Seznamte se s Davem vrací na pole dětského a rodinného filmu. Celý příběh se točí kolem 
jeho vztahu s malým Joshem a situací, které mohou nepřipraveného mimozemšťana na naší planetě zaskočit. 
Centrifuga, soutěž v pojídání hot dogů, sklenička alkoholu nebo třeba obyčejné semafory jsou pro Davea 
nepřekonatelné překážky. Eddie Murphy v těchto situacích ovšem exceluje ať už jako raketa nebo její kapitán. Film 
tak připomíná jeho herecké eskapády v divácky velmi úspěšných filmech, jako byla série o Doktoru Doolittlovi. 
Komedie Seznamte se s Davem je určená hlavně nejmladším divákům, jejichž vzorem může být malý Josh – bystrý 
školák, který to sice u spolužáků nemá zrovna lehké, ale dovede si stát za vlastním názorem. A nakonec je to on, 
kdo Daveovi a jeho posádce pomůže pochopit člověka jako stvoření s mnoha slabostmi i nezaměnitelnými 
přednostmi.  


